

2019年9月13日(星期五)

吊牌查封逾半年終獲執照

愛心洗腎中心恢復運作

(芙蓉12日讯)被卫生部吊销执照及查封超过半年，森美兰爱心洗肾中心及专科医院终于获得卫生部批准营运执照，即起正式投入服务。

卫生部昨日批准该医院营运执照，森州爱心洗肾中心理事会主席拿督李典和今午到卫生部领取营运执照，并召开记者会公布消息。

李典和说，卫生部发出的营运执照，包括运作30个床位、44台洗肾机及8名驻院专科医生，包括内科、外科、骨科、耳鼻喉科、心脏科、肾脏科、麻醉科及放射科。

他说，该洗肾中心及医院即起正式投入服务，病患可到来接受治疗。

李典和希望当爱心洗肾中心及专科医院

在2个月内恢复正常操作后，将向卫生部申请运作原有的97个床位及68台洗肾机，然后逐步提升医院其它设施及发展。

他指出，他于6月12日宣布接管爱心洗肾中心及专科医院，并在37天后正式向卫生部提出申请，昨日终于获得卫生部批出为期2年的营运执照。

半年內須達收支平衡

李典和说，他已下达指示给总执行长拿督斯里沙迪雅达斯医生，须在半年内达到收支平衡，即最少400万令吉。

他感谢交通部长兼芙蓉区国会议员陆兆福、卫生部长拿督斯里祖基菲里医生、卫生总监拿督诺希山医生、森州大臣拿督斯里阿米努丁、土地局总监、森州华社等的协助，让该医院获得营运执照，重新投入运作。



■李典和（左7）展示爱心洗肾中心及专科医院的营运执照，左起李麒昌、张锦祥、星甘医生、沙迪雅达斯医生、何官训、陈川正；右3起郑瑞芝、刘志文、蔡礼嫔及杨翠莲。

下週逐步償還3600萬欠款

李典和指出，森州爱心专科医院理事会将于下星期开始，在1个月内逐步偿还早前欠下专科医生、供应商、公积金、社险及银行等各造的3600万令吉欠款。

记者会出席者包括金群利集团董事经理何官训、李典和夫人拿汀杨翠莲、森州爱心洗肾中心理事会副主席刘志文、秘书拿督陈川正、副秘书长张锦祥、总执行长拿督斯里沙迪雅达斯医生、医院负责人拿督星甘医生、前主席拿汀蔡礼嫔、法律顾问郑瑞芝、财务总监李麒昌等。



去年11月被吊銷執照

森州爱心专科医院去年11月被卫生部吊销执照，

并在今年2月遭卫生部查封。

事隔多月，森州知名发展商兼慈善家拿督李典和，出手营救医院，今年6月宣布通过森华医疗中心（NSCMH），接管森州爱心洗肾中心11间分院。

李典和也是金群利集团副执行董事。他也宣布该集团下的金群利保健有限公司注资4164万令吉，协助爱心专科医院理事会解决庞大的债务。当中金群利集团持股70%，李典和持股30%。

一旦获卫生部发出执照，森州爱心专科医院将会加上“金群利”字眼，即以“金群利爱心专科医院”（Matrix Mawar Medical Centre）正式运作。